
○　令和４年度関市まちづくりアンケート結果集計表（居住地域別クロス）

※まちづくり、満足度に関連する質問を抜粋 SA…単一回答　MA…複数回答

問１　あなたは関市が住みよいまちだと感じますか。（SA） × 問33　居住地域

合　計 住みよい
どちらかと
いえば住み
よい

どちらかと
いえば住み
にくい

住みにくい
どちらとも
いえない

不明・無回
答

1297 366 643 102 38 134 14

100.0 28.2 49.6 7.9 2.9 10.3 1.1

1082 312 544 80 30 105 11

100.0 28.8 50.3 7.4 2.8 9.7 1.0

24 7 11 2 - 4 -

100.0 29.2 45.8 8.3 - 16.7 -

14 4 3 3 - 4 -

100.0 28.6 21.4 21.4 - 28.6 -

73 15 34 10 4 10 -

100.0 20.5 46.6 13.7 5.5 13.7 -

52 11 29 5 2 5 -

100.0 21.2 55.8 9.6 3.8 9.6 -

23 7 11 - 2 2 1

100.0 30.4 47.8 - 8.7 8.7 4.3

29 10 11 2 - 4 2

100.0 34.5 37.9 6.9 - 13.8 6.9

問２　あなたは今後も関市に住み続けたいと思いますか。（SA） × 問33　居住地域

合　計
ずっと住み
続けたい

当分は住ん
でいたい

できれば市
外に転居し
たい

すぐにでも
市外に転居
したい

どちらとも
いえない

不明・無回
答

1297 639 433 75 10 126 14

100.0 49.3 33.4 5.8 0.8 9.7 1.1

1082 528 374 60 9 100 11

100.0 48.8 34.6 5.5 0.8 9.2 1.0

24 12 6 1 - 5 -

100.0 50.0 25.0 4.2 - 20.8 -

14 5 5 3 - 1 -

100.0 35.7 35.7 21.4 - 7.1 -

73 31 24 7 - 11 -

100.0 42.5 32.9 9.6 - 15.1 -

52 31 14 3 - 4 -

100.0 59.6 26.9 5.8 - 7.7 -

23 13 6 - 1 2 1

100.0 56.5 26.1 - 4.3 8.7 4.3

29 19 4 1 - 3 2

100.0 65.5 13.8 3.4 - 10.3 6.9

問３　あなたは関市に誇りや愛着を感じていますか。（SA） × 問33　居住地域

合　計
とても感じ
ている

やや感じて
いる

あまり感じ
ていない

全く感じて
いない

どちらとも
いえない

不明・無回
答

1297 261 595 259 37 126 19

100.0 20.1 45.9 20.0 2.9 9.7 1.5

1082 222 505 205 30 105 15

100.0 20.5 46.7 18.9 2.8 9.7 1.4

24 7 14 3 - - -

100.0 29.2 58.3 12.5 - - -

14 3 4 3 1 3 -

100.0 21.4 28.6 21.4 7.1 21.4 -

73 7 29 24 6 7 -

100.0 9.6 39.7 32.9 8.2 9.6 -

52 10 24 11 - 7 -

100.0 19.2 46.2 21.2 - 13.5 -

23 5 9 5 - 3 1

100.0 21.7 39.1 21.7 - 13.0 4.3

29 7 10 8 - 1 3

100.0 24.1 34.5 27.6 - 3.4 10.3

上段：回答数
下段：％

問１　あなたは関市が住みよいまちだと感じますか。（SA）

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問２　あなたは今後も関市に住み続けたいと思いますか。（SA）

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問３　あなたは関市に誇りや愛着を感じていますか。（SA）

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答
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問４　関市のこれからのまちづくりを進めるために、特に重要であると思われるものは何ですか。（MA） × 問33　居住地域

合　計
地域への
愛着づくり

将来にわ
たって働け
る雇用環境

防災・交通
安全対策
の充実

利用しやす
い公共交通

便利で安全
な道路整備

豊かな自然
や環境の
保全

子育て環境
や支援の
充実

子どもたち
の教育環
境の充実

すべての人
が安心でき
る暮らし

地域活動
の活性化

生涯学習
やスポーツ
の推進

1297 82 451 158 646 222 171 359 182 542 52 53

100.0 6.3 34.8 12.2 49.8 17.1 13.2 27.7 14.0 41.8 4.0 4.1

1082 64 374 128 545 191 139 309 151 437 42 48

100.0 5.9 34.6 11.8 50.4 17.7 12.8 28.6 14.0 40.4 3.9 4.4

24 2 4 4 13 5 8 7 1 14 1 -

100.0 8.3 16.7 16.7 54.2 20.8 33.3 29.2 4.2 58.3 4.2 -

14 1 9 1 7 1 3 - 1 7 1 -

100.0 7.1 64.3 7.1 50.0 7.1 21.4 - 7.1 50.0 7.1 -

73 7 27 8 33 8 9 22 13 34 1 4

100.0 9.6 37.0 11.0 45.2 11.0 12.3 30.1 17.8 46.6 1.4 5.5

52 2 20 8 24 12 7 9 10 25 3 -

100.0 3.8 38.5 15.4 46.2 23.1 13.5 17.3 19.2 48.1 5.8 -

23 2 10 4 12 2 3 5 2 12 1 -

100.0 8.7 43.5 17.4 52.2 8.7 13.0 21.7 8.7 52.2 4.3 -

29 4 7 5 12 3 2 7 4 13 3 1

100.0 13.8 24.1 17.2 41.4 10.3 6.9 24.1 13.8 44.8 10.3 3.4

利便性の
高い行政
サービス

まちのにぎ
わいづくり

検診や健
康づくりの
充実

安全で安心
な上下水道

その他
不明・無回
答

240 165 148 110 27 14

18.5 12.7 11.4 8.5 2.1 1.1

197 149 123 98 24 11

18.2 13.8 11.4 9.1 2.2 1.0

4 - 5 2 - -

16.7 - 20.8 8.3 - -

3 1 3 - - -

21.4 7.1 21.4 - - -

18 8 3 4 2 -

24.7 11.0 4.1 5.5 2.7 -

9 3 5 5 - -

17.3 5.8 9.6 9.6 - -

4 2 3 - 1 1

17.4 8.7 13.0 - 4.3 4.3

5 2 6 1 - 2

17.2 6.9 20.7 3.4 - 6.9

問12【満足度】( １) 地域福祉・福祉医療 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 65 286 781 56 22 87

100.0 5.0 22.1 60.2 4.3 1.7 6.7

1082 52 250 643 45 18 74

100.0 4.8 23.1 59.4 4.2 1.7 6.8

24 3 4 15 2 - -

100.0 12.5 16.7 62.5 8.3 - -

14 - 2 10 1 - 1

100.0 - 14.3 71.4 7.1 - 7.1

73 2 9 48 7 2 5

100.0 2.7 12.3 65.8 9.6 2.7 6.8

52 6 8 32 1 - 5

100.0 11.5 15.4 61.5 1.9 - 9.6

23 - 8 14 - 1 -

100.0 - 34.8 60.9 - 4.3 -

29 2 5 19 - 1 2

100.0 6.9 17.2 65.5 - 3.4 6.9

問12【満足度】( ２) 低所得者支援 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 32 159 885 94 34 93

100.0 2.5 12.3 68.2 7.2 2.6 7.2

1082 26 135 741 73 30 77

100.0 2.4 12.5 68.5 6.7 2.8 7.1

24 - 3 14 5 - 2

100.0 - 12.5 58.3 20.8 - 8.3

14 - 1 10 2 - 1

100.0 - 7.1 71.4 14.3 - 7.1

73 1 6 51 7 3 5

100.0 1.4 8.2 69.9 9.6 4.1 6.8

52 4 5 36 2 - 5

100.0 7.7 9.6 69.2 3.8 - 9.6

23 1 5 17 - - -

100.0 4.3 21.7 73.9 - - -

29 - 4 16 5 1 3

100.0 - 13.8 55.2 17.2 3.4 10.3

不明・無回答

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(１)地域福祉・福祉医療

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(２)低所得者支援

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

問４　関市のこれからのまちづくりを進めるために、特に重要であると思われるものは何ですか。（MA）

問４　関市のこれからのまちづくりを進めるために、特に重要であると思われ
るものは何ですか。（MA）

上段：回答数
下段：％

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域



問12【満足度】( ３) 障がい者福祉 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 38 185 888 61 24 101

100.0 2.9 14.3 68.5 4.7 1.9 7.8

1082 30 152 744 50 20 86

100.0 2.8 14.0 68.8 4.6 1.8 7.9

24 - 6 14 2 2 -

100.0 - 25.0 58.3 8.3 8.3 -

14 1 3 10 - - -

100.0 7.1 21.4 71.4 - - -

73 2 7 51 7 1 5

100.0 2.7 9.6 69.9 9.6 1.4 6.8

52 3 10 31 1 - 7

100.0 5.8 19.2 59.6 1.9 - 13.5

23 1 5 16 - 1 -

100.0 4.3 21.7 69.6 - 4.3 -

29 1 2 22 1 - 3

100.0 3.4 6.9 75.9 3.4 - 10.3

問12【満足度】( ４) 高齢者福祉 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 39 223 817 102 27 89

100.0 3.0 17.2 63.0 7.9 2.1 6.9

1082 33 186 686 80 21 76

100.0 3.0 17.2 63.4 7.4 1.9 7.0

24 - 6 10 5 2 1

100.0 - 25.0 41.7 20.8 8.3 4.2

14 - 4 7 3 - -

100.0 - 28.6 50.0 21.4 - -

73 1 7 49 7 4 5

100.0 1.4 9.6 67.1 9.6 5.5 6.8

52 3 9 33 3 - 4

100.0 5.8 17.3 63.5 5.8 - 7.7

23 1 9 12 1 - -

100.0 4.3 39.1 52.2 4.3 - -

29 1 2 20 3 - 3

100.0 3.4 6.9 69.0 10.3 - 10.3

問12【満足度】( ５) 子育て支援 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 53 244 765 86 22 127

100.0 4.1 18.8 59.0 6.6 1.7 9.8

1082 46 209 640 66 17 104

100.0 4.3 19.3 59.1 6.1 1.6 9.6

24 1 4 11 5 1 2

100.0 4.2 16.7 45.8 20.8 4.2 8.3

14 - 3 9 1 - 1

100.0 - 21.4 64.3 7.1 - 7.1

73 3 13 37 10 3 7

100.0 4.1 17.8 50.7 13.7 4.1 9.6

52 3 8 32 - - 9

100.0 5.8 15.4 61.5 - - 17.3

23 - 5 17 - 1 -

100.0 - 21.7 73.9 - 4.3 -

29 - 2 19 4 - 4

100.0 - 6.9 65.5 13.8 - 13.8

問12【満足度】( ６) 健康づくり × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 90 463 613 45 7 79

100.0 6.9 35.7 47.3 3.5 0.5 6.1

1082 71 398 509 31 6 67

100.0 6.6 36.8 47.0 2.9 0.6 6.2

24 2 6 14 2 - -

100.0 8.3 25.0 58.3 8.3 - -

14 1 9 3 - - 1

100.0 7.1 64.3 21.4 - - 7.1

73 5 15 41 6 - 6

100.0 6.8 20.5 56.2 8.2 - 8.2

52 5 17 24 2 1 3

100.0 9.6 32.7 46.2 3.8 1.9 5.8

23 3 10 9 1 - -

100.0 13.0 43.5 39.1 4.3 - -

29 3 8 13 3 - 2

100.0 10.3 27.6 44.8 10.3 - 6.9

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(４)高齢者福祉

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(３)障がい者福祉

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(５)子育て支援

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(６)健康づくり

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答



問12【満足度】( ７) 地域医療 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 46 243 802 70 22 114

100.0 3.5 18.7 61.8 5.4 1.7 8.8

1082 34 197 690 51 10 100

100.0 3.1 18.2 63.8 4.7 0.9 9.2

24 3 8 6 3 4 -

100.0 12.5 33.3 25.0 12.5 16.7 -

14 - 3 4 7 - -

100.0 - 21.4 28.6 50.0 - -

73 5 10 44 3 3 8

100.0 6.8 13.7 60.3 4.1 4.1 11.0

52 2 13 28 5 1 3

100.0 3.8 25.0 53.8 9.6 1.9 5.8

23 1 5 14 - 3 -

100.0 4.3 21.7 60.9 - 13.0 -

29 1 7 16 1 1 3

100.0 3.4 24.1 55.2 3.4 3.4 10.3

問12【満足度】( ８) 教育環境整備 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 44 234 795 87 16 121

100.0 3.4 18.0 61.3 6.7 1.2 9.3

1082 36 207 656 71 13 99

100.0 3.3 19.1 60.6 6.6 1.2 9.1

24 1 4 15 2 - 2

100.0 4.2 16.7 62.5 8.3 - 8.3

14 - 2 9 2 - 1

100.0 - 14.3 64.3 14.3 - 7.1

73 2 9 47 6 2 7

100.0 2.7 12.3 64.4 8.2 2.7 9.6

52 4 7 30 3 - 8

100.0 7.7 13.5 57.7 5.8 - 15.4

23 - 2 19 1 1 -

100.0 - 8.7 82.6 4.3 4.3 -

29 1 3 19 2 - 4

100.0 3.4 10.3 65.5 6.9 - 13.8

問12【満足度】( ９) 小中学校教育 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 32 223 811 73 19 139

100.0 2.5 17.2 62.5 5.6 1.5 10.7

1082 26 190 676 61 15 114

100.0 2.4 17.6 62.5 5.6 1.4 10.5

24 1 4 16 - 1 2

100.0 4.2 16.7 66.7 - 4.2 8.3

14 - - 11 2 - 1

100.0 - - 78.6 14.3 - 7.1

73 1 9 44 6 3 10

100.0 1.4 12.3 60.3 8.2 4.1 13.7

52 4 9 28 2 - 9

100.0 7.7 17.3 53.8 3.8 - 17.3

23 - 3 19 1 - -

100.0 - 13.0 82.6 4.3 - -

29 - 8 17 1 - 3

100.0 - 27.6 58.6 3.4 - 10.3

問12【満足度】(10)関商工高等学校 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 48 213 841 31 8 156

100.0 3.7 16.4 64.8 2.4 0.6 12.0

1082 44 180 696 28 7 127

100.0 4.1 16.6 64.3 2.6 0.6 11.7

24 1 5 14 1 - 3

100.0 4.2 20.8 58.3 4.2 - 12.5

14 - 1 12 - - 1

100.0 - 7.1 85.7 - - 7.1

73 1 7 54 1 - 10

100.0 1.4 9.6 74.0 1.4 - 13.7

52 2 12 27 - - 11

100.0 3.8 23.1 51.9 - - 21.2

23 - 2 21 - - -

100.0 - 8.7 91.3 - - -

29 - 6 17 1 1 4

100.0 - 20.7 58.6 3.4 3.4 13.8

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(７)地域医療

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(９)小中学校教育

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(８)教育環境整備

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(10)関商工高等学校

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答



問12【満足度】(11)市民協働 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 34 176 859 77 19 132

100.0 2.6 13.6 66.2 5.9 1.5 10.2

1082 30 146 727 56 13 110

100.0 2.8 13.5 67.2 5.2 1.2 10.2

24 1 5 14 2 2 -

100.0 4.2 20.8 58.3 8.3 8.3 -

14 - 1 9 3 - 1

100.0 - 7.1 64.3 21.4 - 7.1

73 - 8 48 5 2 10

100.0 - 11.0 65.8 6.8 2.7 13.7

52 3 8 26 6 - 9

100.0 5.8 15.4 50.0 11.5 - 17.3

23 - 3 18 1 1 -

100.0 - 13.0 78.3 4.3 4.3 -

29 - 5 17 4 1 2

100.0 - 17.2 58.6 13.8 3.4 6.9

問12【満足度】(12)若者活躍 × 問33　居住地域問12【満足度】(12)若者活躍 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 30 178 829 106 5 149

100.0 2.3 13.7 63.9 8.2 0.4 11.5

1082 27 156 691 79 5 124

100.0 2.5 14.4 63.9 7.3 0.5 11.5

24 1 2 14 6 - 1

100.0 4.2 8.3 58.3 25.0 - 4.2

14 - - 9 4 - 1

100.0 - - 64.3 28.6 - 7.1

73 1 4 53 5 - 10

100.0 1.4 5.5 72.6 6.8 - 13.7

52 1 6 29 5 - 11

100.0 1.9 11.5 55.8 9.6 - 21.2

23 - 3 17 3 - -

100.0 - 13.0 73.9 13.0 - -

29 - 7 16 4 - 2

100.0 - 24.1 55.2 13.8 - 6.9

問12【満足度】(13)過疎対策・地域振興 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 24 87 799 202 43 142

100.0 1.9 6.7 61.6 15.6 3.3 10.9

1082 20 79 695 144 25 119

100.0 1.8 7.3 64.2 13.3 2.3 11.0

24 - 1 10 9 3 1

100.0 - 4.2 41.7 37.5 12.5 4.2

14 - 1 4 4 4 1

100.0 - 7.1 28.6 28.6 28.6 7.1

73 2 - 40 16 5 10

100.0 2.7 - 54.8 21.9 6.8 13.7

52 2 3 24 14 1 8

100.0 3.8 5.8 46.2 26.9 1.9 15.4

23 - 1 10 10 2 -

100.0 - 4.3 43.5 43.5 8.7 -

29 - 2 16 5 3 3

100.0 - 6.9 55.2 17.2 10.3 10.3

問12【満足度】(14)多様性社会（ダイバーシティ） × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 25 114 899 97 12 150

100.0 1.9 8.8 69.3 7.5 0.9 11.6

1082 23 96 758 75 8 122

100.0 2.1 8.9 70.1 6.9 0.7 11.3

24 - 4 16 2 - 2

100.0 - 16.7 66.7 8.3 - 8.3

14 - 1 9 2 1 1

100.0 - 7.1 64.3 14.3 7.1 7.1

73 1 4 47 7 3 11

100.0 1.4 5.5 64.4 9.6 4.1 15.1

52 1 5 34 2 - 10

100.0 1.9 9.6 65.4 3.8 - 19.2

23 - 1 17 5 - -

100.0 - 4.3 73.9 21.7 - -

29 - 3 18 4 - 4

100.0 - 10.3 62.1 13.8 - 13.8

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(11)市民協働

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(12)若者活躍

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(14)多様性社会（ダイバーシティ）

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(13)過疎対策・地域振興

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答



問12【満足度】(15)人権 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 31 118 918 67 12 151

100.0 2.4 9.1 70.8 5.2 0.9 11.6

1082 26 99 774 53 7 123

100.0 2.4 9.1 71.5 4.9 0.6 11.4

24 2 3 14 2 1 2

100.0 8.3 12.5 58.3 8.3 4.2 8.3

14 - 1 11 1 - 1

100.0 - 7.1 78.6 7.1 - 7.1

73 1 4 48 4 4 12

100.0 1.4 5.5 65.8 5.5 5.5 16.4

52 2 5 33 2 - 10

100.0 3.8 9.6 63.5 3.8 - 19.2

23 - 1 21 1 - -

100.0 - 4.3 91.3 4.3 - -

29 - 5 17 4 - 3

100.0 - 17.2 58.6 13.8 - 10.3

問12【満足度】(16)生涯学習 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 47 255 783 66 7 139

100.0 3.6 19.7 60.4 5.1 0.5 10.7

1082 42 223 647 50 4 116

100.0 3.9 20.6 59.8 4.6 0.4 10.7

24 - 8 14 1 1 -

100.0 - 33.3 58.3 4.2 4.2 -

14 - 2 10 1 - 1

100.0 - 14.3 71.4 7.1 - 7.1

73 1 8 46 5 2 11

100.0 1.4 11.0 63.0 6.8 2.7 15.1

52 3 11 27 3 - 8

100.0 5.8 21.2 51.9 5.8 - 15.4

23 - 1 20 2 - -

100.0 - 4.3 87.0 8.7 - -

29 1 2 19 4 - 3

100.0 3.4 6.9 65.5 13.8 - 10.3

問12【満足度】(17)スポーツ × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 55 270 764 60 9 139

100.0 4.2 20.8 58.9 4.6 0.7 10.7

1082 50 236 634 43 8 111

100.0 4.6 21.8 58.6 4.0 0.7 10.3

24 - 8 11 3 - 2

100.0 - 33.3 45.8 12.5 - 8.3

14 - 1 10 1 - 2

100.0 - 7.1 71.4 7.1 - 14.3

73 2 11 43 6 - 11

100.0 2.7 15.1 58.9 8.2 - 15.1

52 2 6 30 5 - 9

100.0 3.8 11.5 57.7 9.6 - 17.3

23 - 3 19 - 1 -

100.0 - 13.0 82.6 - 4.3 -

29 1 5 17 2 - 4

100.0 3.4 17.2 58.6 6.9 - 13.8

問12【満足度】(18)文化・芸術・歴史 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 46 212 834 63 10 132

100.0 3.5 16.3 64.3 4.9 0.8 10.2

1082 40 184 695 46 8 109

100.0 3.7 17.0 64.2 4.3 0.7 10.1

24 1 8 14 - - 1

100.0 4.2 33.3 58.3 - - 4.2

14 - - 11 1 - 2

100.0 - - 78.6 7.1 - 14.3

73 1 7 48 7 1 9

100.0 1.4 9.6 65.8 9.6 1.4 12.3

52 2 5 33 4 - 8

100.0 3.8 9.6 63.5 7.7 - 15.4

23 - 3 16 2 1 1

100.0 - 13.0 69.6 8.7 4.3 4.3

29 2 5 17 3 - 2

100.0 6.9 17.2 58.6 10.3 - 6.9

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(15)人権

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(16)生涯学習

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(17)スポーツ

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(18)文化・芸術・歴史

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域



問12【満足度】(19)工業 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 28 152 838 116 19 144

100.0 2.2 11.7 64.6 8.9 1.5 11.1

1082 24 128 709 85 16 120

100.0 2.2 11.8 65.5 7.9 1.5 11.1

24 1 5 12 3 1 2

100.0 4.2 20.8 50.0 12.5 4.2 8.3

14 - 2 7 4 - 1

100.0 - 14.3 50.0 28.6 - 7.1

73 - 8 43 10 2 10

100.0 - 11.0 58.9 13.7 2.7 13.7

52 3 4 31 6 - 8

100.0 5.8 7.7 59.6 11.5 - 15.4

23 - 2 18 3 - -

100.0 - 8.7 78.3 13.0 - -

29 - 3 18 5 - 3

100.0 - 10.3 62.1 17.2 - 10.3

問12【満足度】(20)商業 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 30 135 833 132 17 150

100.0 2.3 10.4 64.2 10.2 1.3 11.6

1082 27 112 706 99 13 125

100.0 2.5 10.4 65.2 9.1 1.2 11.6

24 1 3 10 6 2 2

100.0 4.2 12.5 41.7 25.0 8.3 8.3

14 - 2 7 4 - 1

100.0 - 14.3 50.0 28.6 - 7.1

73 - 7 43 11 1 11

100.0 - 9.6 58.9 15.1 1.4 15.1

52 2 6 31 4 - 9

100.0 3.8 11.5 59.6 7.7 - 17.3

23 - 1 18 3 1 -

100.0 - 4.3 78.3 13.0 4.3 -

29 - 4 18 5 - 2

100.0 - 13.8 62.1 17.2 - 6.9

問12【満足度】(21)経済・雇用 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 22 114 858 129 30 144

100.0 1.7 8.8 66.2 9.9 2.3 11.1

1082 18 103 713 102 25 121

100.0 1.7 9.5 65.9 9.4 2.3 11.2

24 1 2 16 2 1 2

100.0 4.2 8.3 66.7 8.3 4.2 8.3

14 - - 12 2 - -

100.0 - - 85.7 14.3 - -

73 - 4 45 10 3 11

100.0 - 5.5 61.6 13.7 4.1 15.1

52 3 3 34 5 - 7

100.0 5.8 5.8 65.4 9.6 - 13.5

23 - - 19 3 1 -

100.0 - - 82.6 13.0 4.3 -

29 - 2 19 5 - 3

100.0 - 6.9 65.5 17.2 - 10.3

問12【満足度】(22)観光 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 45 239 671 184 29 129

100.0 3.5 18.4 51.7 14.2 2.2 9.9

1082 38 208 552 154 21 109

100.0 3.5 19.2 51.0 14.2 1.9 10.1

24 - 7 15 - 2 -

100.0 - 29.2 62.5 - 8.3 -

14 - 2 8 2 1 1

100.0 - 14.3 57.1 14.3 7.1 7.1

73 2 6 41 12 3 9

100.0 2.7 8.2 56.2 16.4 4.1 12.3

52 4 6 26 8 - 8

100.0 7.7 11.5 50.0 15.4 - 15.4

23 - 4 16 2 1 -

100.0 - 17.4 69.6 8.7 4.3 -

29 1 6 13 6 1 2

100.0 3.4 20.7 44.8 20.7 3.4 6.9

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(19)工業

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(20)商業

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(21)経済・雇用

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(22)観光

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答



問12【満足度】(23)農業 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 15 126 779 204 35 138

100.0 1.2 9.7 60.1 15.7 2.7 10.6

1082 14 101 665 159 25 118

100.0 1.3 9.3 61.5 14.7 2.3 10.9

24 - 7 10 6 1 -

100.0 - 29.2 41.7 25.0 4.2 -

14 - - 8 3 2 1

100.0 - - 57.1 21.4 14.3 7.1

73 - 6 45 9 4 9

100.0 - 8.2 61.6 12.3 5.5 12.3

52 1 8 23 12 - 8

100.0 1.9 15.4 44.2 23.1 - 15.4

23 - 2 14 7 - -

100.0 - 8.7 60.9 30.4 - -

29 - 2 14 8 3 2

100.0 - 6.9 48.3 27.6 10.3 6.9

問12【満足度】(24)林業 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 14 87 820 182 48 146

100.0 1.1 6.7 63.2 14.0 3.7 11.3

1082 11 74 698 144 31 124

100.0 1.0 6.8 64.5 13.3 2.9 11.5

24 - 3 13 5 3 -

100.0 - 12.5 54.2 20.8 12.5 -

14 - 1 7 3 2 1

100.0 - 7.1 50.0 21.4 14.3 7.1

73 - 2 49 8 5 9

100.0 - 2.7 67.1 11.0 6.8 12.3

52 2 3 25 10 2 10

100.0 3.8 5.8 48.1 19.2 3.8 19.2

23 1 2 14 4 2 -

100.0 4.3 8.7 60.9 17.4 8.7 -

29 - 2 14 8 3 2

100.0 - 6.9 48.3 27.6 10.3 6.9

問12【満足度】(25)防災・減災・消防 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 30 203 825 95 21 123

100.0 2.3 15.7 63.6 7.3 1.6 9.5

1082 24 165 700 75 13 105

100.0 2.2 15.2 64.7 6.9 1.2 9.7

24 - 8 11 4 1 -

100.0 - 33.3 45.8 16.7 4.2 -

14 1 4 7 2 - -

100.0 7.1 28.6 50.0 14.3 - -

73 1 7 43 9 3 10

100.0 1.4 9.6 58.9 12.3 4.1 13.7

52 2 7 32 3 1 7

100.0 3.8 13.5 61.5 5.8 1.9 13.5

23 1 3 18 - 1 -

100.0 4.3 13.0 78.3 - 4.3 -

29 1 9 14 2 2 1

100.0 3.4 31.0 48.3 6.9 6.9 3.4

問12【満足度】(26)交通安全・防犯対策 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 35 198 836 86 19 123

100.0 2.7 15.3 64.5 6.6 1.5 9.5

1082 28 168 701 67 15 103

100.0 2.6 15.5 64.8 6.2 1.4 9.5

24 - 8 13 2 1 -

100.0 - 33.3 54.2 8.3 4.2 -

14 - 5 8 - - 1

100.0 - 35.7 57.1 - - 7.1

73 2 3 48 11 - 9

100.0 2.7 4.1 65.8 15.1 - 12.3

52 3 6 30 2 2 9

100.0 5.8 11.5 57.7 3.8 3.8 17.3

23 - 2 18 2 1 -

100.0 - 8.7 78.3 8.7 4.3 -

29 2 6 18 2 - 1

100.0 6.9 20.7 62.1 6.9 - 3.4

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(24)林業

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(23)農業

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(25)防災・減災・消防

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(26)交通安全・防犯対策

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答



問12【満足度】(27)循環型社会 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 29 219 799 112 20 118

100.0 2.2 16.9 61.6 8.6 1.5 9.1

1082 21 184 673 87 18 99

100.0 1.9 17.0 62.2 8.0 1.7 9.1

24 1 10 12 1 - -

100.0 4.2 41.7 50.0 4.2 - -

14 1 5 6 1 - 1

100.0 7.1 35.7 42.9 7.1 - 7.1

73 1 3 46 12 1 10

100.0 1.4 4.1 63.0 16.4 1.4 13.7

52 3 8 30 4 - 7

100.0 5.8 15.4 57.7 7.7 - 13.5

23 - 3 19 1 - -

100.0 - 13.0 82.6 4.3 - -

29 2 6 13 6 1 1

100.0 6.9 20.7 44.8 20.7 3.4 3.4

問12【満足度】(28)環境保全 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 24 169 875 80 21 128

100.0 1.9 13.0 67.5 6.2 1.6 9.9

1082 20 143 736 64 12 107

100.0 1.8 13.2 68.0 5.9 1.1 9.9

24 2 5 12 2 3 -

100.0 8.3 20.8 50.0 8.3 12.5 -

14 - 2 9 1 1 1

100.0 - 14.3 64.3 7.1 7.1 7.1

73 - 5 47 7 3 11

100.0 - 6.8 64.4 9.6 4.1 15.1

52 1 6 34 3 - 8

100.0 1.9 11.5 65.4 5.8 - 15.4

23 - 3 19 1 - -

100.0 - 13.0 82.6 4.3 - -

29 1 5 18 2 2 1

100.0 3.4 17.2 62.1 6.9 6.9 3.4

問12【満足度】(29)医療保険 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 41 248 698 170 51 89

100.0 3.2 19.1 53.8 13.1 3.9 6.9

1082 26 213 586 141 38 78

100.0 2.4 19.7 54.2 13.0 3.5 7.2

24 2 6 9 6 1 -

100.0 8.3 25.0 37.5 25.0 4.2 -

14 1 3 4 5 1 -

100.0 7.1 21.4 28.6 35.7 7.1 -

73 1 9 48 3 7 5

100.0 1.4 12.3 65.8 4.1 9.6 6.8

52 5 11 24 8 1 3

100.0 9.6 21.2 46.2 15.4 1.9 5.8

23 1 4 15 2 1 -

100.0 4.3 17.4 65.2 8.7 4.3 -

29 5 2 12 5 2 3

100.0 17.2 6.9 41.4 17.2 6.9 10.3

問12【満足度】(30)都市計画・土地利用 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 16 107 829 176 44 125

100.0 1.2 8.2 63.9 13.6 3.4 9.6

1082 14 96 699 139 28 106

100.0 1.3 8.9 64.6 12.8 2.6 9.8

24 1 2 15 4 2 -

100.0 4.2 8.3 62.5 16.7 8.3 -

14 - 1 9 3 1 -

100.0 - 7.1 64.3 21.4 7.1 -

73 - 3 42 13 7 8

100.0 - 4.1 57.5 17.8 9.6 11.0

52 1 3 33 6 2 7

100.0 1.9 5.8 63.5 11.5 3.8 13.5

23 - - 17 5 1 -

100.0 - - 73.9 21.7 4.3 -

29 - 2 14 6 3 4

100.0 - 6.9 48.3 20.7 10.3 13.8

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(27)循環型社会

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(29)医療保険

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(28)環境保全

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(30)都市計画・土地利用

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答



問12【満足度】(31)住環境 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 17 92 793 222 47 126

100.0 1.3 7.1 61.1 17.1 3.6 9.7

1082 15 81 676 170 31 109

100.0 1.4 7.5 62.5 15.7 2.9 10.1

24 1 3 11 6 3 -

100.0 4.2 12.5 45.8 25.0 12.5 -

14 - - 7 7 - -

100.0 - - 50.0 50.0 - -

73 - 3 41 15 6 8

100.0 - 4.1 56.2 20.5 8.2 11.0

52 1 1 30 12 2 6

100.0 1.9 1.9 57.7 23.1 3.8 11.5

23 - 1 13 6 3 -

100.0 - 4.3 56.5 26.1 13.0 -

29 - 3 15 6 2 3

100.0 - 10.3 51.7 20.7 6.9 10.3

問12【満足度】(32)公共交通 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 31 152 550 335 129 100

100.0 2.4 11.7 42.4 25.8 9.9 7.7

1082 22 130 460 282 106 82

100.0 2.0 12.0 42.5 26.1 9.8 7.6

24 - 5 11 6 1 1

100.0 - 20.8 45.8 25.0 4.2 4.2

14 1 3 5 4 1 -

100.0 7.1 21.4 35.7 28.6 7.1 -

73 2 3 32 14 13 9

100.0 2.7 4.1 43.8 19.2 17.8 12.3

52 2 5 21 15 4 5

100.0 3.8 9.6 40.4 28.8 7.7 9.6

23 - 3 9 9 2 -

100.0 - 13.0 39.1 39.1 8.7 -

29 4 3 12 5 2 3

100.0 13.8 10.3 41.4 17.2 6.9 10.3

問12【満足度】(33)景観・公園 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 35 210 747 156 37 112

100.0 2.7 16.2 57.6 12.0 2.9 8.6

1082 27 185 624 125 28 93

100.0 2.5 17.1 57.7 11.6 2.6 8.6

24 1 9 7 5 1 1

100.0 4.2 37.5 29.2 20.8 4.2 4.2

14 - 1 9 2 1 1

100.0 - 7.1 64.3 14.3 7.1 7.1

73 1 5 45 11 3 8

100.0 1.4 6.8 61.6 15.1 4.1 11.0

52 3 5 31 6 1 6

100.0 5.8 9.6 59.6 11.5 1.9 11.5

23 1 1 16 3 2 -

100.0 4.3 4.3 69.6 13.0 8.7 -

29 2 4 15 4 1 3

100.0 6.9 13.8 51.7 13.8 3.4 10.3

問12【満足度】(34)道路・橋りょう × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 29 181 749 173 55 110

100.0 2.2 14.0 57.7 13.3 4.2 8.5

1082 22 152 631 149 38 90

100.0 2.0 14.0 58.3 13.8 3.5 8.3

24 2 5 10 3 2 2

100.0 8.3 20.8 41.7 12.5 8.3 8.3

14 1 2 7 2 1 1

100.0 7.1 14.3 50.0 14.3 7.1 7.1

73 - 8 45 7 5 8

100.0 - 11.0 61.6 9.6 6.8 11.0

52 1 8 28 6 3 6

100.0 1.9 15.4 53.8 11.5 5.8 11.5

23 1 2 14 2 4 -

100.0 4.3 8.7 60.9 8.7 17.4 -

29 2 4 14 4 2 3

100.0 6.9 13.8 48.3 13.8 6.9 10.3

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(31)住環境

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(32)公共交通

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(34)道路・橋りょう

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(33)景観・公園

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答



問12【満足度】(35)治山・治水 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 22 130 839 135 36 135

100.0 1.7 10.0 64.7 10.4 2.8 10.4

1082 19 102 720 99 25 117

100.0 1.8 9.4 66.5 9.1 2.3 10.8

24 - 5 9 7 2 1

100.0 - 20.8 37.5 29.2 8.3 4.2

14 - 4 7 2 - 1

100.0 - 28.6 50.0 14.3 - 7.1

73 - 4 51 7 3 8

100.0 - 5.5 69.9 9.6 4.1 11.0

52 2 9 24 11 2 4

100.0 3.8 17.3 46.2 21.2 3.8 7.7

23 1 2 12 5 3 -

100.0 4.3 8.7 52.2 21.7 13.0 -

29 - 4 16 4 1 4

100.0 - 13.8 55.2 13.8 3.4 13.8

問12【満足度】(36)上水道 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 71 287 752 67 16 104

100.0 5.5 22.1 58.0 5.2 1.2 8.0

1082 57 249 624 56 9 87

100.0 5.3 23.0 57.7 5.2 0.8 8.0

24 2 8 12 1 1 -

100.0 8.3 33.3 50.0 4.2 4.2 -

14 1 3 8 1 - 1

100.0 7.1 21.4 57.1 7.1 - 7.1

73 - 8 52 4 2 7

100.0 - 11.0 71.2 5.5 2.7 9.6

52 4 11 29 1 1 6

100.0 7.7 21.2 55.8 1.9 1.9 11.5

23 2 4 13 2 2 -

100.0 8.7 17.4 56.5 8.7 8.7 -

29 5 4 14 2 1 3

100.0 17.2 13.8 48.3 6.9 3.4 10.3

問12【満足度】(37)下水道 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 72 285 773 51 14 102

100.0 5.6 22.0 59.6 3.9 1.1 7.9

1082 58 238 649 40 11 86

100.0 5.4 22.0 60.0 3.7 1.0 7.9

24 2 9 10 2 1 -

100.0 8.3 37.5 41.7 8.3 4.2 -

14 1 3 7 2 - 1

100.0 7.1 21.4 50.0 14.3 - 7.1

73 - 11 51 3 1 7

100.0 - 15.1 69.9 4.1 1.4 9.6

52 5 11 29 2 - 5

100.0 9.6 21.2 55.8 3.8 - 9.6

23 1 5 15 1 1 -

100.0 4.3 21.7 65.2 4.3 4.3 -

29 5 8 12 1 - 3

100.0 17.2 27.6 41.4 3.4 - 10.3

問12【満足度】(38)移住定住 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 28 113 877 117 21 141

100.0 2.2 8.7 67.6 9.0 1.6 10.9

1082 23 98 746 86 15 114

100.0 2.1 9.1 68.9 7.9 1.4 10.5

24 - 5 12 5 1 1

100.0 - 20.8 50.0 20.8 4.2 4.2

14 - 1 5 4 2 2

100.0 - 7.1 35.7 28.6 14.3 14.3

73 1 2 48 9 2 11

100.0 1.4 2.7 65.8 12.3 2.7 15.1

52 3 4 33 4 - 8

100.0 5.8 7.7 63.5 7.7 - 15.4

23 - 2 15 5 1 -

100.0 - 8.7 65.2 21.7 4.3 -

29 1 1 18 4 - 5

100.0 3.4 3.4 62.1 13.8 - 17.2

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(35)治山・治水

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(36)上水道

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(37)下水道

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(38)移住定住

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域



問12【満足度】(39)広報・シティプロモーション × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 45 240 774 104 24 110

100.0 3.5 18.5 59.7 8.0 1.9 8.5

1082 38 206 634 91 20 93

100.0 3.5 19.0 58.6 8.4 1.8 8.6

24 1 5 15 2 1 -

100.0 4.2 20.8 62.5 8.3 4.2 -

14 - 3 8 1 1 1

100.0 - 21.4 57.1 7.1 7.1 7.1

73 1 9 50 5 1 7

100.0 1.4 12.3 68.5 6.8 1.4 9.6

52 3 9 32 2 - 6

100.0 5.8 17.3 61.5 3.8 - 11.5

23 - 5 16 1 1 -

100.0 - 21.7 69.6 4.3 4.3 -

29 2 3 19 2 - 3

100.0 6.9 10.3 65.5 6.9 - 10.3

問12【満足度】(40)財政運営 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 27 128 897 96 28 121

100.0 2.1 9.9 69.2 7.4 2.2 9.3

1082 24 113 747 75 21 102

100.0 2.2 10.4 69.0 6.9 1.9 9.4

24 - 4 14 4 2 -

100.0 - 16.7 58.3 16.7 8.3 -

14 - - 13 - - 1

100.0 - - 92.9 - - 7.1

73 1 2 53 5 3 9

100.0 1.4 2.7 72.6 6.8 4.1 12.3

52 2 6 32 5 1 6

100.0 3.8 11.5 61.5 9.6 1.9 11.5

23 - 2 17 4 - -

100.0 - 8.7 73.9 17.4 - -

29 - 1 21 3 1 3

100.0 - 3.4 72.4 10.3 3.4 10.3

問12【満足度】(41)行政運営 × 問33　居住地域

調査数 とても満足 まあ満足
普通・どち
らともいえ
ない

やや不満 不満
不明・無回
答

1297 24 115 890 108 34 126

100.0 1.9 8.9 68.6 8.3 2.6 9.7

1082 20 99 742 93 23 105

100.0 1.8 9.1 68.6 8.6 2.1 9.7

24 1 3 15 3 1 1

100.0 4.2 12.5 62.5 12.5 4.2 4.2

14 - 2 9 1 - 2

100.0 - 14.3 64.3 7.1 - 14.3

73 1 2 51 6 5 8

100.0 1.4 2.7 69.9 8.2 6.8 11.0

52 2 5 33 3 3 6

100.0 3.8 9.6 63.5 5.8 5.8 11.5

23 - 2 19 1 1 -

100.0 - 8.7 82.6 4.3 4.3 -

29 - 2 21 1 1 4

100.0 - 6.9 72.4 3.4 3.4 13.8

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(39)広報・シティプロモーション

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(40)財政運営

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問12【満足度】(41)行政運営

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答



問12　重点的に進めるべきだと思う施策 × 問33　居住地域

合　計
(１) 地域福
祉・福祉医
療

(２) 低所得
者支援

(３) 障がい
者福祉

(４) 高齢者
福祉

(５) 子育て
支援

(６) 健康づ
くり

(７) 地域医
療

(８) 教育環
境整備

(９) 小中学
校教育

(10)関商工
高等学校

(11)市民協
働

(12)若者活
躍

1297 172 142 115 251 240 161 158 176 180 44 63 118

100.0 13.3 10.9 8.9 19.4 18.5 12.4 12.2 13.6 13.9 3.4 4.9 9.1

1082 148 123 98 211 211 145 121 150 157 41 52 97

100.0 13.7 11.4 9.1 19.5 19.5 13.4 11.2 13.9 14.5 3.8 4.8 9.0

24 1 1 2 3 2 2 4 1 - - - 1

100.0 4.2 4.2 8.3 12.5 8.3 8.3 16.7 4.2 - - - 4.2

14 3 2 3 4 3 2 5 3 3 - 2 1

100.0 21.4 14.3 21.4 28.6 21.4 14.3 35.7 21.4 21.4 - 14.3 7.1

73 8 4 5 17 12 4 13 14 13 3 2 10

100.0 11.0 5.5 6.8 23.3 16.4 5.5 17.8 19.2 17.8 4.1 2.7 13.7

52 8 8 7 9 6 3 9 4 2 - 5 4

100.0 15.4 15.4 13.5 17.3 11.5 5.8 17.3 7.7 3.8 - 9.6 7.7

23 4 1 - 6 4 4 6 4 5 - 2 5

100.0 17.4 4.3 - 26.1 17.4 17.4 26.1 17.4 21.7 - 8.7 21.7

29 - 3 - 1 2 1 - - - - - -

100.0 - 10.3 - 3.4 6.9 3.4 - - - - - -

(13)過疎対
策・地域振
興

(14)多様性
社会（ダイ
バーシティ）

(15)人権
(16)生涯学
習

(17)スポー
ツ

(18)文化・
芸術・歴史

(19)工業 (20)商業
(21)経済・
雇用

(22)観光 (23)農業 (24)林業
(25)防災・
減災・消防

172 65 62 72 64 79 119 100 173 175 173 90 143

13.3 5.0 4.8 5.6 4.9 6.1 9.2 7.7 13.3 13.5 13.3 6.9 11.0

130 59 47 63 56 67 98 88 148 148 141 70 117

12.0 5.5 4.3 5.8 5.2 6.2 9.1 8.1 13.7 13.7 13.0 6.5 10.8

3 - - - 2 - 2 1 - 2 - 1 -

12.5 - - - 8.3 - 8.3 4.2 - 8.3 - 4.2 -

5 - 2 1 - 2 1 2 3 2 4 1 2

35.7 - 14.3 7.1 - 14.3 7.1 14.3 21.4 14.3 28.6 7.1 14.3

14 2 5 3 2 5 9 4 10 12 12 5 11

19.2 2.7 6.8 4.1 2.7 6.8 12.3 5.5 13.7 16.4 16.4 6.8 15.1

10 3 6 2 2 4 6 3 9 7 9 7 7

19.2 5.8 11.5 3.8 3.8 7.7 11.5 5.8 17.3 13.5 17.3 13.5 13.5

10 1 1 2 1 1 3 2 3 4 7 5 5

43.5 4.3 4.3 8.7 4.3 4.3 13.0 8.7 13.0 17.4 30.4 21.7 21.7

- - 1 1 1 - - - - - - 1 1

- - 3.4 3.4 3.4 - - - - - - 3.4 3.4

(26)交通安
全・防犯対
策

(27)循環型
社会

(28)環境保
全

(29)医療保
険

(30)都市計
画・土地利
用

(31)住環境
(32)公共交
通

(33)景観・
公園

(34)道路・
橋りょう

(35)治山・
治水

(36)上水道 (37)下水道
(38)移住定
住

120 147 101 198 88 122 267 84 125 99 132 111 81

9.3 11.3 7.8 15.3 6.8 9.4 20.6 6.5 9.6 7.6 10.2 8.6 6.2

105 125 79 165 72 101 225 74 106 76 111 93 69

9.7 11.6 7.3 15.2 6.7 9.3 20.8 6.8 9.8 7.0 10.3 8.6 6.4

- - 2 - 1 - 3 - 2 1 - - 1

- - 8.3 - 4.2 - 12.5 - 8.3 4.2 - - 4.2

- 1 2 2 1 1 4 1 2 2 1 2 2

- 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1 28.6 7.1 14.3 14.3 7.1 14.3 14.3

6 11 11 15 8 10 15 5 7 6 9 8 3

8.2 15.1 15.1 20.5 11.0 13.7 20.5 6.8 9.6 8.2 12.3 11.0 4.1

6 7 6 10 3 6 12 3 6 9 7 6 3

11.5 13.5 11.5 19.2 5.8 11.5 23.1 5.8 11.5 17.3 13.5 11.5 5.8

3 2 1 6 2 3 8 1 2 5 3 2 3

13.0 8.7 4.3 26.1 8.7 13.0 34.8 4.3 8.7 21.7 13.0 8.7 13.0

- 1 - - 1 1 - - - - 1 - -

- 3.4 - - 3.4 3.4 - - - - 3.4 - -

(39)広報・
シティプロ
モーション

(40)財政運
営

(41)行政運
営

不明・無回
答

100 107 105 655

7.7 8.2 8.1 50.5

86 91 86 536

7.9 8.4 7.9 49.5

- - 2 15

- - 8.3 62.5

3 2 2 8

21.4 14.3 14.3 57.1

4 7 8 32

5.5 9.6 11.0 43.8

5 6 5 30

9.6 11.5 9.6 57.7

2 1 1 8

8.7 4.3 4.3 34.8

- - 1 26

- - 3.4 89.7

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

全　体

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

問12　重点的に進めるべきだと思う施策

上段：回答数
下段：％

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

武儀地域

上之保地域

上之保地域

問33
居住
地域

不明・無回答

問12　重点的に進めるべきだと思う施策

問12　重点的に進めるべきだと思う施策

問12　重点的に進めるべきだと思う施策

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

問33
居住
地域

関地域

洞戸地域

板取地域

上段：回答数
下段：％

上段：回答数
下段：％



問14　あなたは、過去１年間に地域活動（地域委員会や自治会の活動など）に参加したことがありますか。（SA） × 問33　居住地域

合　計 参加した
参加してい
ない

不明・無回
答

1297 701 578 18

100.0 54.0 44.6 1.4

1082 561 511 10

100.0 51.8 47.2 0.9

24 16 7 1

100.0 66.7 29.2 4.2

14 10 4 -

100.0 71.4 28.6 -

73 52 21 -

100.0 71.2 28.8 -

52 32 17 3

100.0 61.5 32.7 5.8

23 17 6 -

100.0 73.9 26.1 -

29 13 12 4

100.0 44.8 41.4 13.8

問17　あなたは、関市自治基本条例（以下「条例」という）を知っていますか。（SA） × 問33　居住地域

合　計
内容まで
知っている

名称は知っ
ている（聞
いたこと、
見たことは
ある）

知らない
不明・無回
答

1297 24 407 846 20

100.0 1.9 31.4 65.2 1.5

1082 23 324 722 13

100.0 2.1 29.9 66.7 1.2

24 - 9 14 1

100.0 - 37.5 58.3 4.2

14 - 5 9 -

100.0 - 35.7 64.3 -

73 1 24 48 -

100.0 1.4 32.9 65.8 -

52 - 18 32 2

100.0 - 34.6 61.5 3.8

23 - 12 11 -

100.0 - 52.2 47.8 -

29 - 15 10 4

100.0 - 51.7 34.5 13.8

問18　条例には、市政運営について次のような項目があります。市政運営を進めるうえで、重要であると思われるものは何ですか。（MA） × 問33　居住地域

合　計
計画的に市
政運営を行
うこと

健全な財政
運営を行う
こと

効率的かつ
効果的な市
政運営を行
うこと

自然災害、
重大な事故
等に備えて
危機管理を
行うこと

市民に情報
を公開する
こと

個人情報を
慎重かつ適
切に取り扱
うこと

市民に分か
りやすく説
明すること

市民からの
提案や要
望に誠実で
速やかに答
えること

国、県、他
の自治体と
連携・協力
すること

その他
不明・無回
答

1297 266 613 307 561 343 227 434 394 180 7 50

100.0 20.5 47.3 23.7 43.3 26.4 17.5 33.5 30.4 13.9 0.5 3.9

1082 222 510 260 460 293 187 362 325 154 3 41

100.0 20.5 47.1 24.0 42.5 27.1 17.3 33.5 30.0 14.2 0.3 3.8

24 3 12 3 14 6 3 10 7 2 - 1

100.0 12.5 50.0 12.5 58.3 25.0 12.5 41.7 29.2 8.3 - 4.2

14 6 4 3 8 3 4 5 7 - - -

100.0 42.9 28.6 21.4 57.1 21.4 28.6 35.7 50.0 - - -

73 14 36 14 28 20 12 25 29 10 1 1

100.0 19.2 49.3 19.2 38.4 27.4 16.4 34.2 39.7 13.7 1.4 1.4

52 8 25 15 29 9 9 15 16 5 1 4

100.0 15.4 48.1 28.8 55.8 17.3 17.3 28.8 30.8 9.6 1.9 7.7

23 7 10 3 13 7 4 8 4 4 2 -

100.0 30.4 43.5 13.0 56.5 30.4 17.4 34.8 17.4 17.4 8.7 -

29 6 16 9 9 5 8 9 6 5 - 3

100.0 20.7 55.2 31.0 31.0 17.2 27.6 31.0 20.7 17.2 - 10.3

上段：回答数
下段：％

問17　あなたは、関市自治基本条例（以下「条例」という）を知っ
ていますか。（SA）

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問14　あなたは、過去１年間に地域活動（地域委
員会や自治会の活動など）に参加したことがあり
ますか。（SA）

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問18　条例には、市政運営について次のような項目があります。市政運営を進めるうえで、重要であると思われるものは何ですか。（MA）

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域



問19　条例には、「協働によるまちづくり」や「市民自治」について次のような項目があります。重要であると思われるものは何ですか。（MA） × 問33　居住地域

合　計

市の審議
会等の委
員は、広く
募集するこ
と

市の審議
会等の会
議を公開に
すること

市政に関す
る重要なこ
とは、広く
市民の意
思を確認す
ること（住民
投票）

重要な計
画、制度等
を定めると
きは、市民
から意見を
募ること（パ
ブリックコメ
ント）

地域委員
会の活動を
推進するこ
と

市民活動を
支援する窓
口を設置す
ること（市民
活動セン
ター）

市民が市
政に関する
ことを自由
に提案でき
る場を設け
ること（まち
づくり市民
会議）

まちづくりに
関するアン
ケート調査
を行うこと

その他
不明・無回
答

1297 245 354 596 510 160 190 351 212 15 133

100.0 18.9 27.3 46.0 39.3 12.3 14.6 27.1 16.3 1.2 10.3

1082 203 292 490 444 126 156 299 180 10 108

100.0 18.8 27.0 45.3 41.0 11.6 14.4 27.6 16.6 0.9 10.0

24 7 7 9 6 5 5 6 2 2 3

100.0 29.2 29.2 37.5 25.0 20.8 20.8 25.0 8.3 8.3 12.5

14 3 6 7 1 3 3 3 1 - 2

100.0 21.4 42.9 50.0 7.1 21.4 21.4 21.4 7.1 - 14.3

73 15 18 44 24 10 9 19 9 1 6

100.0 20.5 24.7 60.3 32.9 13.7 12.3 26.0 12.3 1.4 8.2

52 12 13 27 19 6 2 12 10 1 8

100.0 23.1 25.0 51.9 36.5 11.5 3.8 23.1 19.2 1.9 15.4

23 2 9 10 5 4 6 8 7 1 1

100.0 8.7 39.1 43.5 21.7 17.4 26.1 34.8 30.4 4.3 4.3

29 3 9 9 11 6 9 4 3 - 5

100.0 10.3 31.0 31.0 37.9 20.7 31.0 13.8 10.3 - 17.2

問20　条例を制定してから８年が経ちましたが、この間、「協働によるまちづくり」「市民自治」が進んだと思いますか。（SA） × 問33　居住地域

合　計
非常に進ん
でいる

進んでいる 変わらない わからない
不明・無回
答

1297 7 150 339 761 40

100.0 0.5 11.6 26.1 58.7 3.1

1082 6 127 265 652 32

100.0 0.6 11.7 24.5 60.3 3.0

24 1 3 13 6 1

100.0 4.2 12.5 54.2 25.0 4.2

14 - 1 5 8 -

100.0 - 7.1 35.7 57.1 -

73 - 6 25 41 1

100.0 - 8.2 34.2 56.2 1.4

52 - 8 14 26 4

100.0 - 15.4 26.9 50.0 7.7

23 - 2 8 13 -

100.0 - 8.7 34.8 56.5 -

29 - 3 9 15 2

100.0 - 10.3 31.0 51.7 6.9

上段：回答数
下段：％

問19　条例には、「協働によるまちづくり」や「市民自治」について次のような項目があります。重要であると思われるものは何ですか。（MA）

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域

不明・無回答

不明・無回答

上段：回答数
下段：％

問20　条例を制定してから８年が経ちましたが、この間、「協働によるまちづく
り」「市民自治」が進んだと思いますか。（SA）

問33
居住
地域

全　体

関地域

洞戸地域

板取地域

武芸川地域

武儀地域

上之保地域




